



PROCES VERBAL  
ȘEDINȚA DE ÎNDATĂ  
19 . 12. 2017

Încheiat astăzi, 19.12.2017, în cadrul ședinței de îndată a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc în Sala de ședințe a U.A.T Municipiul Tecuci, orele 16<sup>00</sup>.

D-nul. Președinte de ședință, Cîmpanu Tudor - declar deschise lucrările ședinței, rog pe domnișoara Secretar să facă prezența.

Domnișoara Secretar, Fotache Valerica – din numărul total de 19 consilieri locali în funcție, sunt prezenți 17, lipsesc motivat domnii consilieri: Hulea Mitică și Oancă Samir Vasile - drept pentru care ședința de astăzi este legal constituită.

Dl. Președinte de ședință, Cîmpanu T.– dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire Dispozițiilor de convocare a ședinței de astăzi.

Dl Primar – dă citire Dispozițiilor de convocare nr. 2273 / 18.12.2017, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății, din bugetul local al U.A.T. Municipiul Tecuci a cotizației de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați, pentru anul 2017.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: "Întreținere alei acces auto și pietonal OBOR"

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor maxime de închiriere a utilajelor de intervenție pentru cod roșu și cod portocaliu.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot ordinea de zi.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru" .

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea plății, din bugetul local al U.A.T. Municipiul Tecuci a cotizației de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați, pentru anul 2017.**

Președintele de ședință, dl Cîmpanu Tudor– dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Papuc P.- aș vrea să-l întreb pe domnul Primar respectiv să-mi dea un răspuns cât se poate de pertinent și exact, când s-au stabilit taxele de salubritate am văzut 34000 cetățeni sau 38000, iar acum văd 44914 locuitori: Care este adevărul?

Dl Primar – vreau să vă spun un lucru foar clar acest număr a cetățenilor a venit de la Prefectură să știți că este răspunsul Institutului Național de Statistică pe care nu l-am făcut noi, nu cred că Primăria Tecuci poate să spună un număr exact decât un institut abilitat de Prefectura Galați. am primit la 01.01.2017 de la Institutul Național de Statistică.

Dl Diaconu V.- care este numărul?

Dl Primar – răspunde 44914.

Dl Diaconu V.- domnul Chițu când l-am întrebat atunci ne-a spus că tot de la Statistică are 38000, așa a fost discuția.

Dl Primar – documentele sunt primite exact de la Statistică.

Dl Diaconu V.- înseamnă că la taxa de salubritate tariful este fundamentat greșit, fiind mai mulți oameni înseamnă că taxa de salubritate e mai mică.

Dl Primar – dacă țin minte, de discuția cu domnul Chițu, se discuta foarte clar orientativ.

Dl Diaconu V.- nu, a spus că are suma de la Statistică nu orientativ.

Dl Primar – acestea sunt documente primite și au număr de înregistrare.

D-na Lovin V.O. – da, au fost menționate, eu am sunat acolo la domnul director și mi s-a spus că acesta este numărul și l-am rugat să aibă în vedere și acea Strategie de Dezvoltare a Municipiului Tecuci unde sunt menționate 34817 locuitori, deci a intrat și dumnealui și a verificat și într-adevăr așa sunt trecute numărul de persoane în acea Strategie, dar la momentul de față asta este statistica pe care o au, deci 44914.

Dl Primar – dacă intrați pe rețelele de internet să știți este același număr.

Dl Papuc P. – înseamnă că domnul Chițu ne-a dezinformat.

Dl Primar – nu cred că Serviciul de Monitorizare poate să dea cifra exactă a populației Tecuciului tot de pe statistici s-a luat. Aceasta este ultima care s-a primit.

Dl Diaconu V.- înseamnă că domnul Chițu o să refacă calculul pentru taxa de salubritate de săptămâna viitoare, să fie mai mică.

Dl Viceprimar, Pintilie D.- și eventual să o treacă 3 lei?

Dl Diaconu V.- nu știu, cât iese din calcul.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 12 voturi "pentru" și 5 "abțineri" (dl. Andriuță G., d-na Dumbravă A. R., d-na Lovin V.O., dl Mîrza V.C. și dl Papuc P.).

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: "Întreținere alei acces auto și pietonal OBOR"**.

Președintele de ședință, dl Cîmpanu Tudor– dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Papuc P.- cei care au făcut acest studiu, văd că sunt ingineri de specialitate, în primul rând ca să poți face aceste alei trebuia să faci infrastructura să faci un sistem de colectare a apelor pluviale și după aceea să vii ca să torni beton, asfalt.

Dl Primar – dumneavoastră nu sunteți proiectant.

Dl Papuc P. – nu sunt, dar atât cât mă pricep, se fac aceste chestiuni de bază nu torn asfalt și apoi vin și sparg ca să fac colectarea apelor pluviale.

Dl Primar – dacă vă aduceți aminte ce s-a întâmplat anul trecut în urma unor ploii de 20 minute și s-a scos apa cu pompa de acolo.

Dl Viceprimar, Pintilie D.- ați avut aceeași părere și în 2013 când fosta administrație, când s-a asfaltat acel platou?

Dl Papuc P. – s-a făcut un pas în forță atunci.

Dl Diaconu V.- știm că anul trecut înainte de bălci era vorba să reabilităm zona aceea cu spații comerciale care nu îndeplineau criteriile sanitare veterinare, sunt prinși și pentru la anul bani? Pentru că tot s-a lăsat trebuia să se facă înainte de bălci ați spus că să treacă bălciul iar din banii obținuți la bălci nu s-au făcut lucrări și cred că ar trebui investit acolo pentru că nu cred că mai pot să funcționeze și știu din ceea ce spunea și domnul Papuc acolo tot se strânge apa în zona spațiilor comerciale. Trebuie avut în vedere că dacă tot s-a obținut niște bani să îi investească în spațiile comerciale ca să desfășurăm un comerț civilizată. Consider că și asta este o prioritate.

Dl Primar – acolo sunt prioritate grupurile sanitare, gardul care arată cum arată și este un gard foarte greu din beton, ar trebui un gard ușor din plasă, noi am propus și ideea noastră este să mutăm cam tot ce va fi activitate culturală în obor dacă se reface acea porțiune ar fi foarte bine.

Dl Diaconu V. – trebuie să-i dăm o utilitate mult mai bună.

Dl Primar – corect este o porțiune pe care nu o folosim decât o singură dată pe an în luna august.

Dl Diaconu V. – la ce investiții se fac eu zic că ar trebui să o folosim mai mult.

Dl Primar – așa este.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 12 voturi ”pentru”, 3 ”împotriva” (dl. Andriuță G., d-na Dumbravă A. R. și dl Papuc P.) și 2 ”abțineri” (d-na Lovin V.O. și dl Mîrza V.C. )

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor maxime de închiriere a utilajelor de intervenție pentru cod roșu și cod portocaliu.**

Președintele de ședință, dl Cîmpanu Tudor – dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Andriuță G.- văd că acest proiect privind utilajele care sunt strict necesare pentru noi sunt expuse prețurile, nu avem decât tarifele propuse și tarif aprobat, noi mai practicăm o metodă ne uităm și la tariful vechi din urmă.

Dl Viceprimar, Pintilie D.- au fost făcute după acelea.

Dl Primar – dacă eram în locul dumneavoastră, exact cum mai face doamna Lovin de se interesează, m-aș fi interesat la Bîrlad, Ploiești – acestea sunt prețurile care le folosesc toți cei din jurul nostru doar la două poziții au fost modificate în rest au rămas ca cele de anul trecut.

Dl Viceprimar, Pintilie D.- au fost propuse tarife, iar comisia le-a ales pe cele mai mici de aceea este propus și aprobat în urma ofertelor primite.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 14 voturi ”pentru” și 3 ”abțineri” (dl. Andriuță G., d-na Dumbravă A. R. și dl Papuc P.).

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,  
Cîmpanu Tudor**



**Secretar U.A.T.,  
Fotache Valerica**

